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Before operating the unit, please read these instructions thoroughly, and retain them
for future reference.

WARNING

To reduce fire or shock hazard, do not expose the unit to rain or moisture.

CAUTION

Excessive sound pressure from earphones and headphones can cause hearing loss.

Identifying the Parts (see illustration [Y)
Receiver (see illustration [Y-1)
Earphone jack
The sound that the microphone is picking up can be monitored.
Front (receiving unit)
Lock knob
@ Shoe connector (terminal)
[5] Volume adjustment button ®O (VOLUME)

[6] Communication lamp
The lamp lights, blinks or goes out according to the status of the devices and
communication as follows.

. Status Receiver | Microphone
Regulatory Information Immediately after turning |Blinks blue slowly
C tri d . on the receiver and (standby mode)
ountries and regions . ) ) microphone
This product can be used in the country or region where purchased (if outside - - -
Europe). Connection established  |Lights up blue
For customers in Europe, please refer to the other operating instructions. aln d slound can be recorded
This device is approved for the country or region of intended use. Using this device cear 'y : -
with the affixed approval label removed may be punishable by law. Turning off the receiver or |Goes out Blinks blue slowly
the video camera (standby mode)
| For Customers in the U.S.A. and Canada | Turning off the Blinks blue slowly Goes out
CAUTION microphone (standby mode)
Interrupted audio due to  [Blinks blue quickl Blinks blue quickl
You are cautioned that any changes or modifications not expressly approved in this bad corgmunication status ey ey

manual could void your authority to operate this equipment.

Note:

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class

B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed

to provide reasonable protection against harmful interference in a residential

installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency

energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause

harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that

interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause

harmful interference to radio or television reception, which can be determined

by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the

interference by one or more of the following measures:

—Reorient or relocate the receiving antenna.

— Increase the separation between the equipment and receiver.

— Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

— Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with part 15 of the FCC Rules, the Canadian ICES-003 and

RSS-Gen of IC Rules.

Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and

(2) This device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

IMPORTANT NOTE

To comply with FCC/IC RF exposure requirements, the following antenna
installation and device operating configurations must be satisfied: the antenna has
been installed by the manufacturer and no change can be made.

This device and its antenna must not be co-located or operated in conjunction with
any other antenna or transmitter.

ECM-HW2 (T) - Microphone

This equipment complies with FCC/IC radiation exposure limits set forth for
uncontrolled equipment and meets the FCC/IC radio frequency (RF) Exposure
Guidelines in Supplement C of OET65. This equipment generates low level RF
energy sufficient to be deemed to comply without testing of specific absorption ratio
(SAR).

ECM-HW2 (R) - Receiver

No scientific evidence exists to suggest that any health problems are associated with
the use of low-power wireless devices. This does not imply, however, that these low
power wireless devices are absolutely safe. Low power wireless devices emit low
levels of radio frequency (RF) energy in the microwave range while being used.
Whereas high levels of RF energy can produce health effects (by heating tissue),
exposure to low-level RF energy that does not produce heating effects causes no
known adverse health effects. Numerous studies of low-level RF exposure have not
found any adverse biological effects. Although some studies have suggested such
effects may exist, absolute findings have not been confirmed by additional research.
ECM-HW?2 (R) has been tested and found to comply with FCC/IC radiation
exposure limits set forth for uncontrolled equipment and meets the FCC/IC radio
frequency (RF) Exposure Guidelines in Supplement C of OET65.

| For Customers in Europe |

Refer to the other operating instructions.

| For Customers in Singapore |

Complies with
IDA Standards
DB00353
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Features

This Wireless Microphone is designed to be used with a compatible video camera

equipped with an Active Interface Shoe.

® This wireless microphone can pick up the sound of a subject at a distance from the
video camera clearly.

® When used with a video camera compatible with 5.1ch recording, this wireless
microphone will provide center channel sound, delivering clear, natural sound.

® This wireless microphone is based on Bluetooth wireless communication
technology.

® A microphone unit and earphones are provided for each receiver installed on the
video camera and the microphone for the subject (transmitter, referred to below
as “microphone”). The person recording the scene with the video camera and the
subject can communicate when apart, and that sound can be recorded.

Bluetooth® Wireless Communication Technology

® Bluetooth wireless communication technology allows communication between
various Bluetooth devices without using cables. Devices that can use this
technology include PCs, computer peripheral devices and mobile phones.

® The receiver and the microphone are factory-set to communicate between
each other, therefore, operations usually needed for Bluetooth devices, such
as authentication, pairing and passkey input, are not necessary. However,
communication with a receiver or microphone not sold as a pair, or any other
Bluetooth devices such as mobile phones, PCs, etc., is not possible.

Notes

® This wireless microphone may be affected under the following conditions.

— When there are obstacles such as people, metallic objects, walls, or reflective
surfaces between the front of the receiver and the microphone.

— When used in a location where a wireless LAN system environment exists, near
multiple Bluetooth devices that are operating, near a working microwave oven,
or where there are electromagnetic waves.

If the microphone is placed in close proximity to the video camera, RF

interference or noise may result in the recorded sound. Keep the microphone at

least 1 m (3 ft.) from the video camera during use.

If there is noise or there is no sound because of deteriorating communication, the

communication lamp on the receiver will blink rapidly. Ensure that the distance

between the devices is not too far, and no obstacles are between them. Continue
use when the communication lamp is lit constantly.
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Notes on Use

® Do not let any liquid or foreign objects get inside the casing.

® Do not disassemble or modify the wireless microphone.

® Do not use this wireless microphone in a medical institution such as a hospital,

near a medical electrical device, in an aircraft, or if radio interference with another

device(s) occurs. RF energy emitted from this wireless microphone may interfere
with other devices, resulting in an accident.

The wireless communication device can be used in only the countries or regions

where obtain the authentication.

This wireless microphone is a precision instrument. Do not drop, strike or apply a

strong impact.

Keep the wireless microphone away from high temperature and humidity.

If the earphone is placed near the microphone (sound pickup unit) during

recording, a howling effect (acoustic feedback) may occur. If this happens, place

the earphone farther away from the microphone (sound pickup unit), or lower the
volume of the earphone.

If you touch the microphone during recording, noise will be recorded. Be careful

not to touch the microphone with your hands, etc.

Do not hold the video camera by the receiver.

When used at low temperature, the battery performance drops compared to use at

normal temperature (25 °C (77 °F)) and operating time becomes shorter.

® Do not expose the batteries to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

On Trademarks

® The Bluetooth trademarks are owned by their proprietor and used by Sony
Corporation under license.

® All other products names mentioned herein may be trademarks or registered
trademarks of their respective companies. Furthermore, ™ and © are not
mentioned in each case in this manual.
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On the Mode Switch

The following modes are available. Select one of them by switching the Power/Mode

switch on the receiver, and then start recording.

¢ SINGLE mode
The sound picked up by the microphone only will be recorded.
The microphone picks up monaurally both the subject and surrounding sound
equally clearly, even when the video camera is away from the microphone.

5.1ch MIX mode

When used with a video camera compatible with 5.1ch recording, this wireless
microphone works as the center microphone of 5.1ch recording. The natural
sound around both of the microphone and video camera can be recorded by 5.1ch
recording with this wireless microphone.

MONO MIX mode

The sound picked up by both of the microphone and receiver will be recorded
monaurally. (When picked up the same sound by the receiver and microphone,
echo or clipping noise may occur. When using the video camera compatible with
5.1ch recording, we recommend that you use this wireless microphone in the 5.1ch
MIX mode.)

In either of the three modes, it is possible to hear the sound around the receiver on
the microphone side, and the sound around the microphone on the receiver side
by connecting the earphones while connected for communication. That makes it
possible for the person recording the scene with the video camera and the subject
holding the microphone to communicate when apart.

Microphone battery warning lamp (MIC BATT)
The red warning lamp blinks about once a second when the remaining battery
charge of the microphone becomes low. Replace with a new battery immediately.
Microphone (sound pickup unit)
[9] Power/Mode switch

Microphone (see illustration [Y-2)
Power switch
To prevent battery drain, turn off the Power switch when not in use.
[11] Communication lamp (see the table in [6])
Earphone jack
The sound that the receiver is picking up can be monitored.
Microphone (sound pickup unit)
Hook for the strap
You can attach the strap etc. (not supplied) to the microphone.
Use this as needed.
Battery warning lamp (BATT)
The red warning lamp blinks about once a second when the remaining battery
charge of the microphone becomes low. Replace with new batteries immediately.
Volume adjustment button ®© (VOLUME)
Battery compartment lid
Clip
Use this to attach the microphone to clothes or the supplied arm band.
The microphone can be placed on the desk, etc., using the clip as a stand.
Wind screen
Place on the microphone to reduce pop noise caused by breath or strong wind.

Attaching the Wireless Microphone

Receiver (see illustration [])
Be sure to turn off the power of the receiver and video camera when attaching the
receiver to the video camera or removing the receiver from the video camera.

1 Ensure that the lock knob of the receiver is turned fully
counterclockwise (7) (see illustration [5]-1).

2 Align the arrow on the bottom of the receiver (2) with the arrow on
the video camera (3) (see illustration [5-1).

3 Insert the shoe connector (terminal) of the receiver into the slot (3
on the video camera, and then slide the receiver in the direction of
the arrow (3 while pressing the lock knob (see illustration [£]-1).

4 Turn the lock knob clockwise (see illustration [£]-2).

5 Rotate the receiver so that it faces the same direction as the video
camera’s lens.

The receiver can be rotated about 270 degrees. Point the front (receiving unit) of
the receiver toward the video camera’s lens side (see illustration [£]-3). Rotating
the receiver more than 270 degrees may cause a malfunction.

To detach the receiver

1 Loosen the lock knob counterclockwise.

2 Hold the lock knob and slide the receiver in the opposite direction
when attaching.

Notes

® When turning the lock knob, be careful not to turn the main body of the receiver.

® If it is difficult to attach the receiver, turn the lock knob counterclockwise until it
stops. The lock will be released.

® See illustration [8]-4 for directional characteristics of the receiver’s antenna. (3¢
indicates the front.)

® If the front (receiving unit) of the receiver does not face the microphone (usually
the video cameras lens side, which faces the subject), reception will be poor.

Microphone (see illustration [¢])

Before attaching

Prepare a battery (optional).

Use a size AAA alkaline dry battery or size AAA Ni-MH rechargeable battery.

Sony batteries are recommended. This device may not give the best performance

with batteries of other manufacturers.

1 Remove the battery compartment lid.

2 Insert a battery into the compartment correctly following the
polarity indication inside.

3 Attach the battery compartment lid.

Notes
Be sure to confirm the @ poles of the battery. Inserting the battery with the pole
in the wrong direction may cause leakage or ruptures.

Attaching to clothes etc.

Attach the microphone to a breast pocket, etc. with the clip.

Attach the microphone in a position that is suitable for the recording location, and
which provides the best sound while monitoring through the earphone attached to
the receiver (as described later).

Notes

If you use a medical electrical device such as a pacemaker, do not attach the
microphone to your clothes, such as the breast pocket or inner pocket. Using the
microphone near a medical device may adversely affect it.

Using the arm band (see illustration [3))
Attach the microphone with the clip to the arm band and then wear the arm band
on your arm.

Using the earphone hanger (see illustration [3)

If the earphone comes out too easily when used by a child or someone with small
ears, try using the earphone hanger. Attach the earphone to the earphone hanger as
illustrated (see illustration [§-1).

Hang the earphone hanger arm on the ear, then adjust it to position the earphone
close to your earhole. ([ in the drawing is when this is attached to the left ear.)

Using the Wireless Microphone

1 Turn on the power of the video camera and set it in standby mode.

2 Slide the Power/Mode switch of the receiver to select the desired
mode and turn on the power of the microphone.
Immediately after both the receiver’s Power/Mode switch and the
microphone’s Power switch is set to ON, the communication lamps on both
devices start blinking blue slowly, during which the devices are trying to detect,
connect to, and authenticate each other. When connection is established, and
the camera is ready for clear sound recording, the communication lamp on each
device lights up blue.

3 Ensure that the communication lamp on the receiver is lit, and press
the record start button on the video camera.

Notes

® If the Power/Mode switch is switched during recording, the mode may not change,
or the noise or no sounds may have occurred. Stop recording once and switch the
Power/Mode switch.

® To avoid the possibility of the confirmation beep (BEEP) at the start of a recording
being picked up by this wireless microphone, it is recommended that you set
[BEEP] to [OFF] on your video camera. For further details, refer to the operating
instructions of your video camera.

® When using the wireless microphone in the MONO MIX mode, if the receiver
and microphone pick up the same sound, it causes an echo or clipping noise. Place
the microphone farther away from the receiver not to pick up the same sound.

® If the power of the microphone turns off or the receiver and microphone are not
connected when you start recording, noise or no sound may be recorded. Ensure
that the communication lamps of the receiver and microphone are lit blue and
connection is established, and then start recording.

® If the impact sound is applied to the microphone, ambient sound will be turned
down like no sound for two or three seconds by the automatic level adjustment
and then return to the former level. It is not malfunction.
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Monitoring the Sound via an Earphone

® The sound that the microphone is picking up can be heard by connecting the

earphone to the receiver’s earphone jack. The sound that the receiver is picking

up can be heard by connecting the earphone to the microphone’s earphone jack.

(Although the video camera also picks up and records sound with its internal

microphone or the microphone (sound pickup unit) on the receiver in 5.1ch MIX

mode and MONO MIX mode, those sounds cannot be monitored via the

receiver’s earphone jack. Only the sound the microphone (transmitter) is picking

up can be monitored.)

The volume of the earphone can be adjusted with ® and © of the volume

adjustment button. (The volume of the recorded sound cannot be changed

with this button.) When pressed quickly, the level changes one step. When held

down, the level continues to change. When adjusting while recording, a clicking

sound will be recorded by pressing this button. Either adjust the sound prior to

recording, or hold down the button so that the clicking sound is not recorded

much.

® This wireless microphone processes and transmits sound digitally, resulting in a
slight lag between actual sound and the recorded (monitored) sound. As a result,
when monitoring via earphone, an echo effect may be heard. Similarly, viewing
pictures with sound recorded on this wireless microphone may also display this
delay effect. However, this is not a malfunction.
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Specifications

Wireless communication

Communication system  Bluetooth specification Ver. 2.0

Output Bluetooth specification Power Class 1

Main compatible Bluetooth Profile

Advanced Audio Distribution Profile, Audio Video

Remote Control Profile

Up to 100 m (300 ft.)

* This is the approximate communication distance
with an unobstructed view between microphone and
camcorder.
Depending on recording location, such as if obstacles or
reflective surfaces are between Bluetooth devices, radio
wave conditions, etc.

Working range*

Receiver

Microphone system
Power requirements
Power consumption

Monaural, non-directional

Supplied via Active Interface Shoe (Approx. 7.2 V)
Approx. 0.3 W (When the receiver is attached, the
operating time of the video camera’s battery is reduced by
about 10%.)

Dimensions (w/h/d) Approx. 48 x 66 x 52 mm (1 15/16 x 2 5/8 x 2 1/8 in.)
Mass Approx. 59 g (2.1 0z)

Microphone (transmitter)
Microphone system
Power requirements

Monaural, non-directional

1.5V (a size AAA alkaline dry battery or a size AAA

Ni-MH rechargeable battery**)

** Battery not included. A manganese dry battery

should not be used.

Power consumption Approx. 0.3 W

Frequency response 300 - 9,000 Hz

Continuous operating time Approx. 3 hours
(With a Sony alkaline dry battery at 25 °C (77 °F))
When used at low temperature, the operating time
with an alkaline dry battery will shorten. Use of an Ni-
MH rechargeable batteries is recommended.

Dimensions (w/h/d) Approx. 24 x 75 x 33.5 mm (31/32 x 3 x 1 3/8 in.)

Mass Approx. 26 g (1 oz) (excluding the battery)

Receiver/microphone (transmitter)
Operating temperature 5 °C to 40 °C (41 °F to 104 °F)
Storage temperature -20 °C to +60 °C (-4 °F to +140 °F)

Included items

Receiver (ECM-HW2(R)) (1), Microphone (transmitter) (ECM-HW2(T)) (1), Wind
screen (1), Carrying pouch (1), Arm band (1), Earphone (2), Earphone hanger (1),
Set of printed documentation

Design and specifications are subject to change without notice.

S Active
&3 interface Shoe
This mark indicates the Active Interface Shoe System for use with Sony video
products. Video components and accessories equipped with this system are designed
to make effective recording simple.

Avant d’utiliser cet appareil, veuillez lire attentivement ce mode demploi et le
conserver pour toute référence ultérieure.

ATTENTION

Pour prévenir les risques délectrocution ou d’incendie, nexposez pas cet appareil &
la pluie ou a la moisissure.

AVERTISSEMENT

Une pression sonore excessive des écouteurs ou du casque peut provoquer des pertes
d’audition.

Informations réglementaires

Pays et régions

Ce produit peut étre utilisé dans le pays ou la région d’achat (sauf pays européen).
Les utilisateurs européens doivent se reporter a l'autre mode demploi.

Cet appareil répond aux normes dans le pays ou la région d’utilisation. Lutilisation
de cet appareil sans Iétiquette d’homologation peut étre punissable.

| Pour les clients résidant aux Etats-Unis et au Canada |
AVERTISSEMENT

Par la présente, vous étes avisé du fait que tout changement ou toute modification
ne faisant pas lobjet d’'une autorisation expresse dans le présent manuel pourrait
annuler votre droit d’utiliser I'appareil.

Note

Lappareil a été testé et est conforme aux exigences d’un appareil numérique de

Classe B, conformément a la Partie 15 de la réglementation de la FCC.

Ces critéres sont congus pour fournir une protection raisonnable contre les

interférences nuisibles dans un environnement résidentiel. Lappareil géneére, utilise et

peut émettre des fréquences radio; s'il nest pas installé et utilisé conformément aux

instructions, il pourrait provoquer des interférences nuisibles aux communications

radio.

Cependant, il nest pas possible de garantir que des interférences ne seront pas

provoquées dans certaines conditions particuliéres. Si l'appareil devait provoquer

des interférences nuisibles a la réception radio ou a la télévision, ce qui peut étre

démontré en allumant et éteignant l'appareil, il est reccommandé a l'utilisateur

dessayer de corriger cette situation par 'une ou l'autre des mesures suivantes :

—Réorienter ou déplacer 'antenne réceptrice.

— Augmenter la distance entre lappareil et le récepteur.

—Brancher l'appareil dans une prise ou sur un circuit différent de celui sur lequel le
récepteur est branché.

— Consulter le détaillant ou un technicien expérimenté en radio/téléviseurs.

Cet appareil est conforme a la Partie 15 des reglements du FCC, a la norme
canadienne ICES-003 et a la section RSS-Gen des normes IC (Industrie Canada).
Son utilisation est sujette aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit
pas générer d’interférences nuisibles et (2) il doit étre en mesure d’accepter toute
interférence regue, y compris les interférences pouvant générer un fonctionnement
indésirable.

REMARQUE IMPORTANTE

Afin détre en conformité avec les exigences définies en terme dexposition

aux radiofréquences par les normes FCC/IC, l'installation de I'antenne et les
configurations de fonctionnement suivantes doivent étre strictement respectées :
lantenne doit étre installée par le fabricant et aucune modification ne pourra étre
effectuée ultérieurement.

Cet appareil et son antenne ne doivent pas étre placés au méme endroit ou utilisés
avec une autre antenne ou un autre émetteur.

ECM-HW?2 (T) - Microphone

Cet appareil est conforme aux limitations concernant lexposition aux radiations
établies par les normes FCC/IC et définies pour un environnement non contrélé,
ainsi quaux directives relatives a lexposition aux radiofréquences des normes
FCC/IC du supplément C du bulletin OET65. Cet équipement génére des niveaux
dénergie de radiofréquences suffisamment bas pour étre considérés comme
conformes et ne nécessite pas donc de test du débit d’absorption spécifique (SAR).

ECM-HW?2 (R) - Récepteur

1l nexiste aucune preuve scientifique susceptible de suggérer un quelconque lien
entre des problemes de santé et I'utilisation d’appareils sans fil basse puissance. Ceci
ne signifie toutefois pas que ces appareils basse puissance ne présentent absolument
aucun danger. Les appareils sans fil basse puissance émettent en cours d’utilisation
une énergie de radiofréquences semblable aux micro-ondes. Alors que des niveaux
élevés dénergie de radiofréquences peuvent avoir un impact sur la santé (en
chauffant les tissus), lexposition a une énergie de radiofréquences basse puissance
ne géneére pas de chaleur et naltere pas la santé. De nombreuses études sur le sujet
ne sont pas parvenues a démontrer des effets biologiques néfastes pour la santé.
Bien que certaines études aient suggéré la possibilité de tels effets, les résultats de ces
recherches nont pas jamais été confirmés par des recherches complémentaires. Le
récepteur ECM-HW?2 (R) a été testé et déclaré conforme aux limitations concernant
lexposition aux radiations établies par les normes FCC/IC et définies pour un
environnement non controlé, ainsi quaux directives relatives a lexposition aux
radiofréquences des normes FCC/IC du supplément C du bulletin OET65.

Conditions d’utilisation

Cet appareil satisfait aux Exigences générales et information relatives a la
certification du matériel de radiocommunication (CNR-Gen) du CA.

Son utilisation est autorisée seulement aux conditions suivantes : (1) il ne doit pas
produire de brouillage et (2) I'utilisateur de cet appareil doit accepter tout brouillage
radioélectrique regu, méme si ce brouillage est susceptible de compromettre son
fonctionnement.

| A I'attention des utilisateurs européens

Reportez-vous a lautre mode demploi.

|

Caractéristiques

Ce microphone sans fil peut étre utilisé avec un caméscope muni d’une griffe Active

Interface Shoe.

® Ce microphone sans fil permet deffectuer une prise de son claire d’'un sujet se
trouvant a une certaine distance du caméscope.

® Lorsque vous l'utilisez avec un caméscope pouvant enregistrer en 5.1, ce
microphone sans fil reproduit le son par le canal central, un son clair et naturel.

® Ce microphone sans fil est basé sur la technologie sans fil Bluetooth.

® Un capteur de son est présent sur le récepteur installé sur le caméscope et sur le
microphone que porte le sujet (émetteur, appelé par la suite le « microphone ») et
des écouteurs sont fournis pour chaque personne. La personne filmant la scéne
avec le caméscope et le sujet peuvent donc communiquer et leur conversation peut
étre enregistrée.

N

Technologie sans fil Bluetooth®

® La technologie sans fil Bluetooth permet de relier divers appareils Bluetooth entre
eux sans liaison filaire. Les ordinateurs, les périphériques dordinateurs et les
téléphones mobiles peuvent utiliser cette technologie.

® Le récepteur et le microphone ont été préréglés en usine pour communiquer entre
eux, et les réglages effectués normalement sur les appareils Bluetooth, comme
lauthentification, le jumelage et la spécification d’'un code, sont inutiles. Toutefois,
la communication avec un récepteur ou un microphone vendu séparément, ou
tout autre appareil Bluetooth, comme un téléphone portable, un ordinateur, etc.
ne sera pas possible.

Remarques
® La communication avec le microphone sans fil peut étre perturbée dans les
situations suivantes.

—Lorsque des personnes, des objets métalliques, des murs ou des surfaces
réfléchissantes se trouvent entre I'avant du récepteur et le microphone.

—Lorsque le récepteur et le microphone sont utilisés & proximité d’'un systéme
LAN sans fil, de plusieurs appareils Bluetooth en service, d'un four a micro-
ondes ou dondes magnétiques.

Si le microphone est placé a proximité d’'un caméscope, le son enregistré risque

détre parasité par des interférences radiofréquences ou du bruit. Utilisez le

microphone & au moins 1 m (3 pi) du caméscope.

Sile son est parasité ou absent parce que la communication est mauvaise, le voyant

de communication du récepteur clignotera rapidement. Dans ce cas, rapprochez

un peu les appareils et assurez-vous quaucun obstacle ne se trouve entre eux. Vous

pouvez continuer a les utiliser lorsque le voyant de communication reste éclairé.

L |

Remarques sur I'emploi

® Veillez & ce quaucun liquide ou objet ne pénétre dans le boitier.

® Ne démontez et ne modifiez pas le microphone sans fil.

® Nutilisez pas ce microphone sans fil dans un centre médical, par exemple un

hopital, a proximité d’un appareil électrique médical, dans un avion, ou bien

en présence d’interférences radiofréquences provenant d’autres appareils. Les

interférences radiofréquences émises par ce microphone sans fil peuvent agir sur

dautres appareils et provoquer un accident.

Les appareils sans fil ne peuvent étre utilisés que dans les régions ou pays ot leur

utilisation est autorisée.

Ce microphone sans fil est un instrument de précision. Ne le laissez pas tomber,

ne le cognez pas et ne le soumettez pas a un choc violent.

Nexposez pas le microphone sans fil 4 de hautes températures et a 'humidité.

Si vous placez Iécouteur prés du microphone (capteur de son) pendant

lenregistrement, un effet larsen (réaction acoustique) peut se produire. Le cas

échéant, éloignez lécouteur du microphone (capteur de son), ou réduisez le

volume de lécouteur.

Si vous touchez le microphone pendant lenregistrement, le bruit du contact sera

également enregistré. Veillez a ne pas toucher le microphone avec les mains, etc.

® Ne saisissez pas le caméscope par le récepteur.

Si vous utilisez cet appareil a basse température, la pile se déchargera plus

rapidement qu’a température normale (25 °C) (77 °F) et la durée denregistrement

sera écourtée.

N'exposez pas les piles a une chaleur excessive, notamment aux rayons directs du

soleil, @ une flamme, etc.

Marques déposées

® Les marques déposées de Bluetooth appartiennent a leur détenteur et sont utilisées
par Sony Corporation sous licence.

® Tous les autres noms de produits mentionnés dans ce document sont des marques
commerciales ou des marques déposées de leurs sociétés respectives. Mais ™ et ®
ne sont pas mentionnés chaque fois dans ce manuel.
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Commutateur de mode

Vous avez le choix entre les modes suivants. Sélectionnez un de ces modes en réglant

le commutateur d’alimentation/mode sur le récepteur avant de filmer.

® Mode SINGLE
Le son capté par le microphone seulement est enregistré.
Le microphone capte clairement les paroles du sujet et les sons environnants en
monophonie, méme si le caméscope est éloigné du microphone.

Mode 5.1ch MIX

Si vous utilisez ce mode avec un caméscope pouvant enregistrer en 5.1, ce
microphone sans fil servira de microphone central pour lenregistrement en 5.1.
Ce microphone sans fil permet denregistrer le son environnant le microphone et
le caméscope de maniére naturelle en 5.1.

Mode MONO MIX

Le son capté par le microphone et le récepteur est enregistré en monophonie. (Si
le méme son est capté par le récepteur et le microphone, de Iécho ou du bruit
décrétage peut se produire. Si vous utilisez un caméscope pouvant enregistrer en
5.1, il sera préférable d'utiliser le microphone sans fil en mode 5.1ch MIX.)

Quel que soit le mode sélectionné, le son environnant le récepteur peut étre
contrdlé du coté microphone et le son environnant le microphone peut étre
controlé du coté récepteur par les écouteurs pendant la communication. Ceci
permet a la personne filmant la scéne avec le caméscope et au sujet tenant le
microphone de communiquer entre eux.

Identification des piéces (voir l'illustration [Y)
Récepteur (voir l'illustration [Y-1)
[1] Prise d’écouteur
Permet de brancher un écouteur pour controéler le son capté par le microphone.
[2] Avant (bloc récepteur)
Bague de verrouillage
@ Connecteur de griffe (borne)
[5] Touche de réglage du volume @O (VOLUME)
[6] Voyant de communication

Le voyant séclaire, clignote ou séteint de la fagon suivante selon Iétat des
appareils et de la communication.

Etat Récepteur | Microphone

Immédiatement apres Clignote lentement en bleu
la mise sous tension (mode de veille)

du récepteur et du
microphone

Liaison établie et le son Séclaire en bleu
peut étre enregistré

clairement

Mise hors tension du Séteint
récepteur ou du caméscope

Clignote lentement en bleu
(mode de veille)

Mise hors tension du Clignote lentement en bleu [Séteint

microphone (mode de veille)

Son interrompu a Clignote rapidement en  |Clignote rapidement en
cause d’'une mauvaise bleu bleu

communication

Voyant d’avertissement de pile du microphone (MIC BATT)
Le voyant d’avertissement rouge clignote environ une fois par seconde lorsque la
charge de la pile du microphone est faible. Remplacez immédiatement la pile par
une neuve.

Microphone (capteur de son)

[9] Commutateur d’alimentation/mode

Microphone (voir l'illustration -2)
Commutateur d’alimentation
Pour éviter d’user la pile, coupez l'alimentation lorsque vous n'utilisez pas le
microphone.
Voyant de communication (voir le tableau dans [6])
Prise d'écouteur
Permet de brancher un écouteur pour controler le son capté par le récepteur.
Microphone (capteur de son)
Crochet de laniére
Permet de rattacher une laniére, etc. (non fournie) au microphone.
Utilisez ce crochet si nécessaire.
Voyant d’avertissement de la pile (BATT)
Le voyant davertissement rouge clignote environ une fois par seconde
lorsque la charge de la pile du microphone est faible. Dans ce cas, remplacez
immeédiatement la pile par une neuve.
Touche de réglage du volume ®© (VOLUME)
Couvercle du logement de la pile
Pince
Permet de fixer le microphone a un vétement ou au bracelet fourni.
Le microphone peut aussi étre fixé a une table, etc. avec la pince.
Bonnette anti-vent
Placez-la sur le microphone pour réduire le bruit causé par la respiration ou un
vent fort.

Fixation du microphone sans fil

Récepteur (voir l'illustration [2])
Noubliez pas de mettre le récepteur et le caméscope hors tension avant de fixer le
récepteur au caméscope ou avant de le détacher.

1 Serrez bien la bague de verrouillage du récepteur dans le sens
antihoraire () (voir l'illustration [5]-1).

2 Orientezla fleche sous le récepteur 2) dans le sens de la fleche sur
caméscope (@ (voir l'illustration [5-1).

3 Insérez le connecteur de la griffe (borne) du récepteur dans le
renfoncement (3) du caméscope, puis faites glisser le récepteur dans
le sens de la fleche (3) tout en appuyant sur la bague de verrouillage
(voir l'illustration []-1).

4 Tournez la bague de verrouillage dans le sens horaire (voir
lillustration [£]-2).

5 Tournez le récepteur pour I'orienter du coté de I'objectif du
caméscope.

Le récepteur peut tourner denviron 270 degrés. Orientez 'avant (bloc récepteur)
du récepteur du coté de lobjectif du caméscope (voir l'illustration [£]-3). Faites
attention, car si vous tournez le récepteur de plus de 270 degrés il risque détre
endommagé.

Pour détacher le récepteur

1 Desserrez la bague de verrouillage dans le sens antihoraire.

2 Tenezlabague de verrouillage et faites glisser le récepteur dans le
sens opposé a la pose.

Remarques

® Lorsque vous tournez la bague de verrouillage, veillez a ne pas faire tourner en
méme temps le récepteur proprement dit.

® Sl est difficile de fixer le récepteur, tournez la bague de verrouillage dans le sens
antihoraire jusqua ce quelle sarréte. Le verrouillage se libérera.

® Voir l'illustration [E]-4 les caractéristiques directionnelles de lantenne du
récepteur. (Y¢ indique avant.)

® Silavant (bloc récepteur) du récepteur nest pas en face du microphone (cest-
a-dire du coté de lobjectif du caméscope en face du sujet), la réception sera de
mauvaise qualité.

Microphone (voir l'illustration )

Avant de fixer le microphone

Préparez une pile (en option).

Utilisez une pile alcaline séche de taille AAA ou une pile rechargeable Ni-MH de

taille AAA.

Les piles Sony sont recommandées. Cet appareil ne fonctionnera peut-étre pas de

maniere optimale avec une pile d’'une autre marque.

1 Détachez le couvercle du logement de la pile.

2 Insérez une pile dans le logement en tenant compte des poéles
indiqués a l'intérieur.

3 Remettez le couvercle du logement de la pile.

Remarques
Vérifiez bien lorientation des poles @O de la pile. Une pile insérée dans le mauvais
sens peut fuir ou éclater.

Fixation du microphone a un vétement, etc.

Fixez le microphone & une poche de chemise, etc. avec la pince.

Fixez le microphone a une position adaptée a lendroit ot vous faites la prise de son
et garantissant le meilleur son possible, tout en le controlant par [écouteur rattaché
au récepteur (décrit plus loin).

Remarques

Si vous utilisez un appareil électrique médical, par exemple un stimulateur
cardiaque, ne fixez pas le microphone a vos vétements (poche de chemise ou poche
intérieure). Lemploi du microphone prés d’un appareil médical peut avoir un effet
adverse.

Utilisation du bracelet (voir I'illustration [5])
Fixez le microphone au bracelet avec la pince pour porter le bracelet au bras.

Utilisation du porte-écouteur (voir l'illustration [J)
Silécouteur se détache facilement lorsqu’il est porté par un enfant ou une personne
ayant de petites oreilles, essayez d’utiliser le porte-écouteur. Fixez Iécouteur au
porte-écouteur de la fagon illustrée (voir l'illustration [§-1).

Posez l'arc du porte-écouteur autour de loreille, puis ajustez sa position pour que
Iécouteur soit prés de loreille. ([§ sur Iillustration montre lécouteur posé sur
loreille gauche.)

Utilisation du microphone sans fil

1 Mettez le caméscope sous tension puis en mode de veille.

2 Sélectionnez le mode souhaité avec le commutateur d’alimentation/
mode du récepteur et mettez le microphone sous tension.
Dés que les commutateurs ont été mis en position ON, les voyants de
communication des deux appareils se mettent a clignoter lentement en bleu :
les appareils tentent de se détecter, de se connecter et de sauthentifier. Lorsque
la connexion a été établie et le caméscope est prét a enregistrer un son clair, le
voyant de communication de chaque appareil sallume en bleu.

3 Assurez-vous que le voyant de communication sur le récepteur est
éclairé, et appuyez sur la touche d’enregistrement du caméscope.

Remarques

® Sivous changez la position du commutateur d'alimentation/mode pendant

lenregistrement, le mode peut ne pas changer, ou bien du bruit peut se produire

ou le son sera coupé. Avant de changer la position du commutateur
dalimentation/mode, arrétez Ienregistrement.

Pour éviter que le bip de confirmation (BEEP) ne soit capté au début d'un

enregistrement réalisé avec ce microphone sans fil, réglez de préférence loption

[BEEP] du caméscope sur [ARRET]. Pour le détail a ce sujet, reportez-vous au

mode demploi de votre caméscope.

Lorsque le microphone sans fil est utilisé en mode MONO MIX, un écho ou un

bruit décrétage peut étre pergu si le récepteur et le microphone captent tout deux

le méme son. Eloignez le microphone du récepteur pour que tout deux ne captent
pas le méme son.

Si le microphone est hors tension ou si le récepteur et le microphone ne sont

pas raccordés lorsque vous commencez a enregistrer, du bruit risque détre

enregistré, ou bien aucun son ne sera enregistré. Assurez-vous que les voyants de

communication du récepteur et du microphone sont tout deux éclairés en bleu et
que la connexion est établie avant de commencer & enregistrer.

Si un son d’impact est appliqué au microphone, le son ambiant sera réduit et

rendu inaudible durant deux ou trois secondes par le réglage automatique de

niveau, puis il reviendra au niveau antérieur. Cest normal.
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Controle du son par un écouteur

® Le son capté par le microphone peut étre contr6lé par Iécouteur raccordé a la prise

découteur du récepteur. Le son capté par le récepteur peut étre controlé par

écouteur raccordé a la prise découteur du microphone.

(Bien que le caméscope capte et enregistre également le son avec son microphone

interne ou le microphone (capteur de son) du récepteur en mode 5.1ch MIX et

MONO MIX, ces sons ne peuvent pas étre contrdlés par la prise découteur du

récepteur. Seul le son capté par le microphone (émetteur) peut étre controlé.)

Le volume de lécouteur peut étre réglé avec @ et © de la touche de réglage du

volume. (Le volume du son enregistré ne peut pas étre réglé avec cette touche.) Si

vous appuyez brievement, le niveau changera d’'un incrément. Si vous maintenez
la touche enfoncée, le niveau continuera de changer. Lorsque vous ajustez le son
pendant lenregistrement, un craquement peut étre enregistré au moment ot vous
appuyez sur la touche. Réglez le son avant lenregistrement ou bien tenez la touche
enfoncée pour que le craquement ne soit pas trop enregistré.

Ce microphone sans fil traite et transmet le son numériquement si bien qu’il y a

un léger décalage de temps entre le son réel et le son enregistré (contro6lé). Clest

pourquoi lorsque vous contrdlez le son par lécouteur, une sorte décho peut étre
audible. De méme, ce retard peut étre perceptible lorsque vous regardez les images
dont le son a été enregistré avec ce microphone sans fil. Ceci est toutefois normal.

- |

Spécifications

Communication sans fil

Systéeme de communication ~ Spécifications Bluetooth Ver. 2.0

Sortie Spécifications Bluetooth Power Class 1

Profil principal compatible Bluetooth

Advanced Audio Distribution Profile, Audio Video

Remote Control Profile

Jusqu'a 100 m (300 pieds)

* Il sagit de la distance de communication
approximative lorsqu’il n’y a aucun obstacle entre le
microphone et le caméscope.

Selon le lieu denregistrement, par exemple si des
obstacles ou des surfaces réfléchissantes se trouvent
entre les dispositifs Bluetooth, selon Iétat des ondes

Plage de fonctionnement*

radio, etc.

Récepteur

Systéme du microphone Monophonique, non directionnel

Alimentation Fournie par la griffe Active Interface Shoe (environ. 7,2
V)

Consommation Environ. 0,3 W (Lorsque le récepteur est fixé, le temps
de fonctionnement de la batterie du caméscope
diminue denviron 10%.)

Dimensions (I/h/p) Environ. 48 x 66 x 52 mm (1 15/16 x 2 5/8 x 2 1/8 po.)

Poids Environ. 59 g (2,1 oz)

Microphone (transmetterur)
Systeme du microphone Monophonique, non directionnel

Alimentation 1,5 V (une pile alcaline séche de taille AAA ou une
pile rechargeable Ni-MH de taille AAA**).
** Pile non fournie. Ne pas utiliser de pile séche au
manganese.
Consommation Environ. 0,3 W
Réponse en fréquence 300 - 9 000 Hz

Temps de fonctionnement en continu
Environ. 3 heures
(Avec une pile alcaline seéche Sony a 25 °C (77 °F))
Lors d’une utilisation a basse température, le temps
de fonctionnement avec une pile alcaline seche est
écourtée. Lutilisation d’une pile rechargeable Ni-MH
est recommandée.

Dimensions (I/h/p) Environ. 24 x 75 x 33,5 mm (31/32 x 3 x 1 3/8 po.)

Poids Environ. 26 g (1 oz) (sans la pile)

Récepteur/microphone (transmetterur)
Température de fonctionnement
50C 340 °C (41 °F 4 104 °F)

Température de stockage -20°C a +60 °C (-4 °F a +140 °F)

Articles inclus

Récepteur (ECM-HW2(R)) (1), Microphone (transmetterur) (ECM-HW2(T)) (1),
Pare-brise (1), Pochette de transport (1), Brassard (1), Ecouteur (2), Crochet doreille
pour écouteur (1), Jeu de documents imprimés

La conception et les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.

® Active
Y/ Interface Shoe

Ce label indique le systéme de griffe Active Interface Shoe congu pour les produits
vidéo Sony. Les composants vidéo et accessoires dotés de ce systéme permettent une
prise de vue simple et efficace.

Nombre del producto: Micréfono inalambrico

Modelo: ECM-HW2

POR FAVOR LEA DETALLADAMENTE ESTE MANUAL
DE INSTRUCCIONES ANTES DE CONECTARY OPERAR
ESTE EQUIPO.

RECUERDE QUE UN MAL USO DE SU APARATO
PODRIA ANULAR LA GARANTIA.

ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de descargas eléctricas, no exponga la unidad a la lluvianiala
humedad.

AVISO

Un exceso de presion sonora de los auriculares puede ocasionar la pérdida de la
capacidad auditiva.

Informacion de regulacion

Paises y regiones

Este producto puede utilizarse en el pais o en la region en el que ha sido adquirido (si
se encuentra fuera de Europa).

Los clientes de Europa deben consultar el otro manual de instrucciones.

Este dispositivo estd aprobado en el pais o en la regién en que estd prevista su
utilizacion. La utilizacion de este dispositivo sin la etiqueta de aprobacién podria ser
penado.

| Para clientes de Europa

Consulte el otro manual de instrucciones.
|
Caracteristicas

Este micréfono inaldmbrico estd disefiado para utilizarlo con una videocimara
compatible equipada con Active Interface Shoe.

® El micréfono inaldmbrico permite la captacion del sonido de un motivo a cierta
distancia de la videocamara con buena claridad.

® Si se utiliza con una videocamara compatible con la grabacién de 5.1 canales, el

micréfono inaldmbrico proporcionara sonido claro y natural a través del canal

central.

El micréfono inaldmbrico estd basado en la tecnologia de comunicaciones

inaldmbricas Bluetooth.

Se incluyen un micréfono y unos auriculares para cada receptor instalado en la

videocdmara y el micréfono para el motivo (transmisor, denominado de ahora en

adelante, “micréfono”). La persona que graba la escena con la videocamara y el

motivo pueden comunicarse cuando estan alejados entre si, y podré grabarse este

sonido.

|

Tecnologia de comunicaciones inalambricas Bluetooth®

® La tecnologia de comunicaciones inalambricas Bluetooth permite la comunicacién
entre distintos dispositivos Bluetooth sin necesidad de utilizar cables. Algunos de
los dispositivos que pueden utilizar esta tecnologia son ordenadores personales,
dispositivos periféricos, y teléfonos maéviles.

® El receptor y el micréfono se han ajustado en fabrica para comunicarse entre si,
por lo que no hace falta llevar a cabo las operaciones normalmente necesarias
para dispositivos Bluetooth, tales como las de autenticacion, apareamiento
o introduccién de contrasefa. No obstante, no pueden llevarse a cabo
comunicaciones con receptores o micréfonos que no se venden apareados, ni con
otros dispositivos Bluetooth tales como teléfonos méviles, ordenadores personales,
etc.

Notas

® El micréfono inaldmbrico puede verse afectado en las condiciones siguientes.

—Si hay objetos como personas, objetos metélicos, muros o superficies reflectantes
entre la parte frontal del receptor y el micréfono.

—Si se utiliza en un lugar en el que ya existe un sistema LAN inaldmbrico, cerca de
varios dispositivos Bluetooth que estén activos, cerca de un horno microondas
en funcionamiento o en ubicaciones sometidas a ondas electromagnéticas.

Si el micréfono se pone muy cerca de la videocamara, es posible que se produzca

interferencia de radiofrecuencia o ruido en el sonido grabado. Mantenga el

micréfono apartado 1 m por lo menos de la videocamara durante la utilizacion.

Si hay ruido o si no hay sonido porque se han deteriorado las comunicaciones,

la luz de comunicaciones del receptor parpadeara con rapidez. Asegurese de que

la distancia entre los dispositivos no sea excesiva, y que no haya obstaculos en

medio. Siga utilizandolos cuando la luz de comunicaciones quede constantemente
encendida.
|

Notas sobre la utilizacién

® No permita que entre ningtin liquido ni objetos extrafios en la carcasa.

® No desmonte ni modifique el micréfono inaldmbrico.

® No utilice el micréfono inaldmbrico en instituciones médicas, como hospitales,

en las cercanias de dispositivos médicos eléctricos, en aviones o si existen

interferencias de radio con otros dispositivos. La energia de radiofrecuencia

emitida desde el micréfono inaldmbrico puede interferir con otros dispositivos y

provocar un accidente.

El dispositivo de comunicaciones inalambricas s6lo puede utilizarse en los paises

o regiones donde pueda obtenerse la autenticacion.

El micréfono inaldmbrico es un instrumento de precision. No lo deje caer ni lo

golpee o exponga a impactos fuertes.

Mantenga el micréfono inaldmbrico alejado de lugares con humedad y

temperaturas muy altas.

Es posible que se produzca un efecto de zumbido (reaccién acustica) si coloca

los auriculares cerca del micréfono (unidad de captacion del sonido). En tal caso,

aleje més los auriculares del micréfono (unidad de captacién del sonido), o baje el

volumen de los auriculares.

Si toca el micréfono durante la grabacion, se grabardn ruidos. Procure no tocar el

micréfono con las manos, etc.

® Cuando sujete la videocamara, no lo haga por el receptor.

® Si se utiliza a temperaturas bajas, es posible que el rendimiento de las pilas
disminuya en comparacién con temperaturas normales (25 °C) y la duracién de
funcionamiento también se reduce.

® No exponga las pilas a fuentes de calor excesivo, como la luz solar directa, el fuego
o similares.

Acerca de las marcas comerciales
® Las marcas comerciales de Bluetooth pertenecen a sus propietarios y son utilizadas
con licencia por Sony Corporation.
® Todos los demas productos mencionados en estas instrucciones pueden
ser marcas comerciales o marcas comerciales registradas de sus respectivos
propietarios. Ademas, ™ y ® no se mencionan en todo momento en este manual.
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Acerca del cambio de modo
La unidad dispone de los modos siguientes. Para seleccionar uno de ellos, utilice el
interruptor de encendido/seleccién del modo del receptor, y luego podrd empezar a
grabar.

® Modo SINGLE
Solo se grabara el sonido registrado por el micréfono.
El micréfono capta de forma monoaural tanto el sonido del motivo como el del
entorno con la misma claridad, aunque la videocamara esté alejada del micréfono.

Modo 5.1ch MIX

Si se utiliza con una videocdmara compatible con la grabacion de 5.1 canales, el
micréfono inaldmbrico funciona como el micréfono central de una grabacion en
5.1 canales. Podra grabar el sonido natural que se produce en torno al micréfono
y la videocdmara con grabacién en 5.1 canales empleando este micréfono
inaldmbrico.

Modo MONO MIX

El sonido registrado por el micréfono y por el receptor se grabara de forma
monoaural. (Cuando el receptor y el micréfono registran el mismo sonido, es
posible que ocurra eco o ruido de distorsiéon. Cuando utilice una videocamara
compatible con la grabacion de 5.1 canales, le recomendamos que utilice este
micréfono inaldmbrico en el modo 5.1ch MIX.)

® En cualquiera de los tres modos, podra escuchar el sonido presente en torno
al receptor, en el lado del micréfono, y el sonido que hay presente en torno al
micréfono, en el lado del receptor, conectando los auriculares mientras estén
conectados para comunicaciones. De este modo, la persona que graba la escena
con la videocamara y la persona del motivo que sostiene el micréfono podran
comunicarse cuando estén alejadas entre si.

Identificacion de los componentes (consulte la
ilustracion [Y)
Receptor (consulte la ilustracion -1)
Toma de auriculares
Se puede supervisar el sonido captado por el micréfono.
[2] Parte frontal (unidad receptora)
Mando de bloqueo
[4] Conector de la zapata (terminal)
Botén de ajuste del volumen ®© (VOLUME)

(6] Luz de comunicacion
Esta luz se enciende, parpadea o se apaga en funcién del estado de los
dispositivos y la comunicacion, como se describe a continuacion.

Estado Receptor | Micréfono

Inmediatamente después |Parpadea lentamente en azul
de encender el receptor y el|(modo de espera)
micréfono

Conexion realizada y Se enciende en azul
posibilidad de grabar el

sonido con claridad

Apagando el receptor o la |Se apaga
videocimara

Parpadea lentamente en
azul (modo de espera)

Apagando el micréfono  |Parpadea lentamente en

azul (modo de espera)

Se apaga

Audio interrumpido Parpadea rapidamente en |Parpadea rapidamente en
debido al mal estado dela [azul azul
comunicacion

Luz de advertencia de nivel de pilas del micréfono (MIC BATT)
La luz roja de advertencia parpadea una vez por segundo aproximadamente
cuando el nivel de carga remanente en el micréfono es bajo. Cambie la pila por
otra nueva tan pronto como sea posible.

Micréfono (unidad de captacién del sonido)

[9] Interruptor de encendido/seleccién del modo

Micréfono (consulte la ilustracion [Y-2)

Interruptor de encendido
Para evitar que las pilas se desgasten, apague el interruptor de encendido cuando
no esté utilizando la unidad.

Luz de comunicacion (consulte la tabla en [6])

Toma de auriculares
Se puede supervisar el sonido captado por el receptor.

Micréfono (unidad de captacion del sonido)

Gancho para la correa
Podr fijar la correa, etc. (no suministrada) al micréfono.
Utilicelo cuando sea necesario.

[15] Luz de advertencia de nivel de pilas (BATT)
La luz roja de advertencia parpadea una vez por segundo aproximadamente
cuando el nivel de carga remanente en el micréfono es bajo. Cambie las pilas por
otras nuevas tan pronto como sea posible.

Botdn de ajuste del volumen @O (VOLUME)

Tapa del compartimento de las pilas

Pinza
Utilice este dispositivo para fijar el micréfono a la ropa o al brazalete
suministrado.
También puede colocar el micréfono en el escritorio, etc., y utilizar la pinza
como soporte.

Parabrisas
Coloque este dispositivo en el micréfono para reducir el ruido provocado por la
respiracion o el viento fuerte.

Colocacion del micréfono inalambrico

Receptor (consulte la ilustracién [])

Asegtirese de que la alimentacion del receptor y de la videocdmara esté desconectada

antes de conectar el receptor a la videocdmara o de desconectar el receptor de la

videocdmara.

1 Procure que el mando de bloqueo del receptor esté girado
completamente hacia la izquierda (1) (consulte la ilustracién [£]-1).

2 Alinee la flecha de la parte inferior del receptor (2) con la flecha de la
videocamara (3) (consulte la ilustracién [£]-1).

3 Inserte el conector de la zapata (terminal) del receptor en la ranura
(@ de la videocamara y, a continuacion, deslice el receptor en el
sentido de la flecha (3) mientras presiona el mando de bloqueo
(consulte lailustracion [5-1).

4 Gire el mando de bloqueo hacia la derecha (consulte la ilustracion
3-2.

5 Gire el receptor de tal forma que quede en la misma direccion que la
lente de la videocamara.
El receptor puede girarse unos 270 grados. Oriente la parte frontal (unidad
receptora) del receptor hacia el lado de la lente de la videocamara (consulte la
ilustracion [g]-3). Si se gira el receptor mas de 270 grados puede ocasionarse mal
funcionamiento.

Para retirar el receptor

1 Gire el mando de bloqueo hacia la izquierda para aflojarlo.

2 Retenga el mando de bloqueo y deslice el receptor en la direccion
opuesta a la que sigui6 para colocarlo.

Notas

® Cuando gire el mando de bloqueo, tenga cuidado para no girar el cuerpo principal
del receptor.

@ Si le resulta dificil colocar el receptor, gire el mando de bloqueo hacia la izquierda
hasta que se detenga. El mando se desbloqueara.

® Consulte la ilustracion [E]-4 para conocer las caracteristicas direccionales de la
antena del receptor. (Y% indica la parte frontal.)

® Sila parte frontal (unidad receptora) del receptor no esta orientada hacia el
micréfono (normalmente, el lado de la lente de la videocdmara que apunta al
motivo), la recepcién no serd buena.

Micréfono (consulte la ilustracién [¢])

Antes de colocarlo

Tenga una pila preparada (opcional).

Utilice una pila alcalina AAA o pila recargable Ni-MH de tamafio AAA.

Se recomienda utilizar pilas Sony. Es posible que el dispositivo no rinda al maximo

si se utilizan pilas de otros fabricantes.

1 Extraiga la tapa del compartimento de las pilas.

2 Inserte una pila correctamente en el compartimento, segun la
indicacion de polaridades del interior.

3 Coloque la tapa del compartimento de las pilas.

Notas
No se olvide de comprobar la polaridad @O de la pila. Si inserta la pila con la
polaridad incorrecta, podrian aparecer fugas o escapes.

Colocacion en prendas de ropa, etc.

Con ayuda de la pinza, es posible colocar el micréfono en un bolsillo de la camisa,
etc.

Coloque el micréfono en una posicion adecuada para la ubicacion de grabacion en
la que se obtenga el mejor sonido mientras se supervisa a través de los auriculares
conectados al receptor (como se describe a continuacion).

Notas

Si utiliza dispositivos médicos eléctricos como, por ejemplo, un marcapasos, no
coloque el micréfono en prendas de la ropa como los bolsillos de la camisa o
bolsillos interiores. La utilizacién del micréfono cerca del dispositivo médico podria
provocar interferencias negativas.

Utilizacion del brazalete (consulte la ilustracion E])
Coloque el micréfono en el brazalete con ayuda de la pinza y, a continuacion,
péngase el brazalete en el brazo.

Utilizacion del soporte de auriculares (consulte la
ilustracion [§)

Si el auricular se desprende con demasiada facilidad cuando lo utiliza un nifio u
otra persona con orejas pequenas, pruebe la utilizacion del soporte de auriculares.
Coloque el auricular en el soporte de auriculares como se muestra en la ilustracion
(consulte la ilustracion [§-1).

Cuelgue el soporte de auriculares de la oreja, ajustelo entonces para que el auricular
quede cerca del oido. ([ en la ilustracion es el caso de colocacién en la oreja
izquierda.)

Utilizacion del micréfono inalambrico

1 Conecte la alimentacion de la videocamara y ajustela en el modo de
espera.

2 Deslice el interruptor de encendido/seleccion del modo del
receptor para seleccionar el modo que desee y, después, conecte la
alimentacion del micréfono.
Inmediatamente después de haber puesto el interruptor de encendido/seleccion
del modo del receptor y el interruptor de encendido del micréfono en la posicion
ON, las luces de comunicacién de ambos dispositivos comenzaran a parpadear
lentamente en azul, entonces los dispositivos intentaran detectarse, conectarse
y autenticarse entre si. Una vez establecida la conexion, la videocdmara esté
preparada para poder grabar con gran calidad de sonido, la luz de comunicacién
de cada dispositivo se encendera en azul.

3 Verifique que la luz de comunicacion del receptor esté encendida, y
pulse el botén de inicio de grabacién de la videocamara.

Notas

® Sitoca el interruptor de encendido/seleccién del modo durante la grabacion,
es posible que no cambie el modo, que se produzca ruido o que no se grabe el
sonido. Detenga la grabacion y active el interruptor de encendido/seleccion del
modo.

® Se recomienda ajustar [BEEP] en [OFF] en la videocamara, para evitar que el
micréfono inaldmbrico capte el pitido de confirmacién (BEEP) al comienzo de
una grabacion. Para obtener mas informacidn, consulte el manual de instrucciones
de la videocamara.

® Cuando utiliza el micréfono inalambrico en el modo MONO MIX, si el receptor

y el microfono captan el mismo sonido, se producira eco o ruido de distorsion.

Separe mas el micréfono del receptor para que no capten el mismo sonido.

Si se desconecta la alimentacién del micréfono o si no se han conectado el

receptor y el micréfono cuando se comienza a grabar, es posible que se grabe

ruido o que no se grabe sonido. Asegtirese de que las luces de comunicacion del

receptor y del micréfono estén encendidas en azul y que se haya establecido la

conexion, y, entonces, empiece a grabar.

Si se aplica sonido de golpes al micréfono, el ajuste automético del nivel reducira

el nivel del sonido ambiental quedando sin sonido durante dos o tres segundos y

luego volvera al nivel anterior. No se trata de mal funcionamiento.
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Supervision del sonido mediante un auricular

® El sonido captado por el micréfono se puede escuchar mediante la conexion del

auricular a la toma de auriculares del receptor. El sonido captado por el receptor

se puede escuchar mediante la conexion del auricular a la toma de auriculares del

micréfono.

(Aunque la videocamara también capta y graba el sonido a través de su micréfono

interno o del micréfono (unidad de captacion del sonido) del receptor en el modo

5.1ch MIX y modo MONO MIX, estos sonidos no pueden supervisarse mediante

la toma de auriculares del receptor Solo se puede supervisar el sonido captado por

el micr6fono (transmisor)).

El volumen del auricular puede ajustarse con los mandos @ y © del botén de

ajuste del volumen. (El volumen del sonido grabado no puede cambiarse con

este botdn.) Cuando se pulsa rédpidamente, el nivel cambia en un paso. Cuando

se mantiene pulsado, el nivel sigue cambiando. Si realiza el ajuste durante la

grabacion, se grabard un sonido metalico al pulsar este botén. Ajuste el sonido

antes de grabar, o mantenga pulsado el boton para que no se note mucho el sonido

metélico grabado.

El micréfono inalambrico procesa y transmite el sonido digitalmente, por lo que

se produce un ligero desfase entre el sonido real y el sonido grabado (supervisado).

Por ello, si se supervisa el sonido mediante auriculares, es posible que se produzca

un efecto de eco. Del mismo modo, al ver las imagenes grabadas con sonido

captado por el micréfono inaldmbrico, también puede aparecer este efecto de

desfase. No obstante, no se trata de mal funcionamiento.
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Especificaciones

Comunicaciones inalambricas

Sistema de comunicaciones  Especificacion Bluetooth, version 2.0

Salida Especificacion Bluetooth Power Class 1

Perfil principal compatible con Bluetooth

Advanced Audio Distribution Profile, Audio Video

Remote Control Profile

Hasta 100 m

* Esta es la distancia de comunicacién aproximada
con una vista sin obstaculos entre el micréfono y la
videocamara.
En funcién de la ubicacion de grabacion, por
ejemplo, si hay obstaculos o superficies reflectantes
entre los dispositivos Bluetooth, condiciones de
ondas de radio, etc.

Gama de funcionamiento*

Receptor
Sistema del micréfono
Requisitos de alimentacion

Monoaural, no direccional

Suministrada a través de la zapata Active Interface
Shoe (Aprox. 7,2 V)

Aprox. 0,3 W (Si el receptor esta colocado, el tiempo
de funcionamiento de la bateria de la videocamara se
reduce aproximadamente en un 10%.)

Dimensiones (an/al/prf) Aprox. 48 x 66 x 52 mm

Peso Aprox.59 g

Consumo de energia

Micréfono (transmisor)
Sistema del micréfono
Requisitos de alimentacién

Monoaural, no direccional
1,5 V (una pila alcalina AAA o pila recargable Ni-

MH de tamafio AAA**)
** Pila no incluida. No deben utilizarse pilas de
manganeso.
Consumo de energia Aprox. 0,3 W
Respuesta de frecuencia 300 - 9.000 Hz

Tiempo continuo de funcionamiento
Aprox. 3 horas
(Con una pila alcalina de Sony a 25 °C)
Si se utiliza a temperaturas mas bajas, el tiempo de
funcionamiento con las pilas alcalinas se reducird. Se
recomienda utilizar pilas Ni-MH recargables.
Dimensiones (an/al/prf) Aprox. 24 x 75 x 33,5 mm
Peso Aprox. 26 g (sin incluir la la pila)

Receptor/micréfono (transmisor)
Temperatura de funcionamiento 5 °C a 40 °C
Temperatura de almacenamiento —-20 °C a +60 °C

Elementos incluidos

Receptor (ECM-HW2(R)) (1), micréfono (transmisor) (ECM-HW2(T)) (1),
parabrisas (1), bolsillo (1), correa para colgar en el brazo (1), auriculares (2), gancho
auricular (1), juego de documentacion impresa

El disefio y las especificaciones estan sujetos a cambio sin previo aviso.

S Active
A3 intertace Shoe
Esta marca indica el sistema Active Interface Shoe, que debera utilizarse con
productos de video Sony. Los componentes y los accesorios de video provistos de
este sistema se han disefiado para facilitar la grabacién efectiva.
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ITepen axcrmyaTanuest ycTpoiicTBa BHUMATENbHO IPOYTHUTE JaHHOE PYKOBOJICTBO 1
COXpaHMTE ero Jjis 00pallieHnA K HeMy B JIa/IbHeIIeM.

NPEAYNPEXAEHUE

YpesMmepHOe 3BYKOBOE JaBjIeHMe, IPOM3BOLIMOE TOJIOBHBIM Te/IepOHOM MII
TapHUTYPOIL, MOXKET IIPUBECTH K CHYDKEHMIO CTyXa.

HopmatnBHaa nipopmauma

® YT06BI CHUSUTD PUCK TIOXKAPa MV HOPAKEHMSA MEKTPUIECKIM TOKOM, u3beraiite
TOXIA VI CBIPOCTH.

® JTaHHBIT IPOJYKT MOYKET MCIIONb30BATLCA B CTPaHe/PerroHe MpHoOpeTeHns.

® 5TO yCTPOIICTBO YTBEPIK/IEHO I UCIIONIb30BAaHMA B KOHKPETHOII CTpaHe Ui
pernone. IIpuMeHenne JaHHOTO YCTPOIICTBA OCTIE yaleHNA IpUIararmeics
HAKJIe/KI YTBEP)KJEHNUA IPECIeflyeTcs MO 3aKOHY.

YTununsayuna nsgenma

VTunmsanus smeKTpu4ecKoro i 37MeKTPOHHOTO
o6opynoBaHus (AMPEKTUBA IPUMEHSETCA B CTPAHAX
EBpocoro3a i Apyrux eBponeiickux CTpaHax, rie
HEICTBYIOT CHCTEMBI Pa3/ieIbHOTO c60pa 0TXOR0B)
JaHHbI 3HAK HA YCTPOVICTBE UM €TI0 YIAKOBKE
0603HaYaeT, YTO TAHHOE YCTPOICTBO HEMb3sT

_ YTUIU3UPOBATh BMECTE C IIPOYNMU 6BITOBBIMU OTXOMIAMMA.
Ero cremyeT caTh B COOTBETCTBYIOIINIT IIPMEMHBII ITYHKT
mepepaboTKH SMeKTPUYECKOTO U 3TIEKTPOHHOTO
obopynoBauusi. HenpaBuibHast yTH/IM3auus JaHHOTO
M3[enA MOXKET IIPUBECTYU K ITIOTEHMIA/IBHO HeI‘aTI/IBHOMy
B/IMSHUIO Ha OKPYKAIOIIYIO CPeNy U 3T0POBbe IO,
TO3TOMY Ji/Is IPENOTBPALEHNSA MOIOOHDBIX MTOC/IENCTBUI
HeoO6XO/[1IMO BBIIIOHATS CIIeLVa/IbHbIe TPeGOBaHMs 110
YTUAM3ALMY 9TOTo usfenus. IlepepaboTka JaHHbIX
MaTepuaoB IOMOXKET COXPaHUTb IIPUPOJHbIE PeCYPChL.
[lns mony4enus 6onee mofpo6HOI MHPOPMALINY O
epepaboTKe 9TOrO M3fie/usi 06paTUTECh B MECTHBIE
OpraHbl TOPOJICKOTO YIIPaB/IeH !, CIY>X0y cbopa ObITOBBIX
OTXOJOB M/IN B MarasuH, rje 6b10 mprobpeteHo
u3fenue.

L]

Xapakrepuncrnkmn

JlaHHbIiT 6eCIIPOBOAHOI MUKPOGOH IpeiHa3HAYeH 1A VICTIONb30BAHMA C

COBMECTHMOI1 BUJeOKaMepOii, OCHaILleHHOI padbeMoM Active Interface Shoe.

® JlaHHbIiT 6ecrIpOBOAHOI MUKPO(OH 0becIieunBaeT YeTKMIT IPIeM 3ByKa OT
06beKTa, PaCIOIOKeHHOTO Ha HEKOTOPOM PaCCTOSHUM OT BUI€OKAMepBI.

® TIpy MCIIONIb30BAHMY C BUIEOKAMEPOIi, COBMECTUMOIA C 5.1-KaHa/IbHBIM

PEXMMOM 3aIUCH, JAHHBII 6ecpoBoAHOI MUKPOGhOH OyeT obecreynBarh

HOJIa4y YeTKOTO, €CTeCTBEHHOTO 3ByKa Ha [IeHTPA/bHBbII KaHAJL.

B maHHOM 6ecripOBOZHOM MUKPO(OHE UCIIONb3YeTCs] TeXHONOINs (eCIpOBOIHOI

cesasu Bluetooth.

Iopxmovenne 6710ka MUKPO(DOHA U HAYIITHUKOB IPETYCMOTPEHO KaK ISt

HPMEMHIKa, YCTAHOB/IEHHOTO Ha BUJICOKaMepe, TaK 1 /1A MUKPOQOHa,

[pefHAa3HAYeHHOr0 /15l 00'beKTa (IIepefaTunKa, MIMEHYEeMOrOo fjajiee Kak

“MmKpodon”). OnepaTop, CHUMAIOLNIT STU30/, Ha BUJEOKaMepPY, ¥ 00BEKT MOTyT

061aThCs HA PACCTOSHUM, U MX AMA/IOT MOXKET OBITD 3aIlCaH.
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Texnonorna 6ecnpoBogHoii cBa3u Bluetooth®

® TexHonorus 6ecripoBopHoOIt cBsA3y Bluetooth mosBonser ycranasmmBarb

CBA3b MEXJY PasmnYHbIMHU ycTporiictBamu Bluetooth 6e3 ncronbp3oanmsa

coeMHNUTeNbHBIX Kabeneil. K ycTpoiicTBaM, IOfep)KMBAIOLINM 3Ty TeXHOJIOTHIO,

ornocsarca I1K, nepudepnitapie ycTpoiicTBa KOMIBIOTEPOB 1 MOOM/IbHBIE

Tese(pOHBI.

CBA3b MeXly IPUEMHMKOM ¥ MUKPO(OHOM yCTaHAB/IMBAETCA HA 3aBOJE,

H09TOMY TaKIe ollepalyu, 06bI9HO Tpebyromuecs [ ycTpoiicTs Bluetooth,

KaK ayTeHTU(UKALNA, COeMHEHe M BBOJ, K/TI0Ua JOCTYIIA, He ABJIAITCA

Heo6xoumbiMu. OIHAKO CBSA3D C IPYEMHIKOM WX MUKPODOHOM, He

HPOJAIOLMMCS B T1ape, WM fpyrumu ycrpoictsamu Bluetooth, Taxmmu xak

Mo6ubHbIe Tenedonsl, ITIK 1 T.11. 6yaeT HEBO3MOXKHA.

MpumeuaHus

® CBA3b ¢ 6eCIIPOBOHBIM MUKPOGDOHOM MOXET OBbITh HapyIleHa B C/IeAYIOLINX

YC/IOBUAX.

—IIpu HanmYVy NPENATCTBYIA, HAIPUMep, TIOfiell, MeTa/IMYeCKIX IIPeMeTOB,
CTeH MJIM OTPAXKAKIIMX OBEPXHOCTEI MEX/Y IepefiHell YacThio IIPUEMHIKA 1
MUKPODOHOM.

—IIpu ucnonb3oBaHMM B MeCTe, T/ie MMeeTCsA 6eCITpOBOIHAA TOKa/IbHAA CETb,
PANOM C HECKOMBKMMY paboTaomumMu ycrpoiicramu Bluetooth, psmom ¢
paboraroleit MMKpPOBOTTHOBOJ MEYbIO VIV TIPU HATUYUA IPYTUX UCTOYHUKOB
37IEKTPOMAarHUTHOTO M3/TyYeHN.

ITpu pasmereHnn MUKpodOHa CIMIIKOM G/IM3KO K BI€OKaMepe B 3aIICAHHOM

3BYKe MOTYT IOSIBUTHCS 3(UpPHbIE 9/IEKTPOMArHNTHBIE IOMeXH W 1yM. Bo

BpeMs UCIO/Ib30BAHNA HOAEPXKIBaliTe MEXTYy MUKPO(QOHOM 1 BUjeOKaMepoit

paccrosHue 1o KpariHeit Mmepe 1 m.

HpI/I Ha/INM4InuM 1moMex namn OTCYTCTBI/II/I 3By1<a "n3-3a Hapy]l[eH]/IH CBA3U MHIVIKATOP

CBsA3Y Ha IpMeMHMKe Oy/eT ObICTPO MUTraTh. YOeauTeCh, 4TO pacCTOsHME

ME)KJIY yCTpOiICTBaMM HE CINIIKOM BEJINKO U Me>[<11y HUMU HET HpeHHTCTBMi{.

IpopomxuTe NCIONb30BaHMe, KOITIa MHAMKATOP CBA3Y HAYHET TOPETh

HeNpPePbIBHO.
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MpumeyaHnAa OTHOCUTENIBHO UCNOIb30BaHUA

® He pomyckaiiTe IIoIailaHusa BHYTPb KOPITyca XUAKOCTYU WM TOCTOPOHHMX

TIPEZIMETOB.

He pas6upaiire 1 He BHOCHTE U3MEHEHMIT B KOHCTPYKIMIO 6€CIIPOBOTHOTO

MMKpPOdOHa.

He nonb3yiitech 6eCripoBOIHBIM MUKPO(OHOM B MEAMLIMHCKUX YIPEXKAEHNSX,

Hanpumep B 6ONbHNUIIAX, PAZIOM C 97IEKTPOHHBIMY MEAMIIMHCKIMM IpUGOpamu,

B caMoJIeTe W/IM IIPY BOSHUKHOBEHNUM PajIMoOIIOMeX J/IA IPYTHUX YCTPOVICTB.

O/eKTPOMarHUTHOE U3JTyYeHMe JAHHOTO 6eCIIPOBOIHOIO MUKPOGOHA MOXKET

MewaTb paboTe APYIMX YCTPOICTB, YTO IPUBEJET K HECIACTHOMY CITy4alo.

JlaHHOE YCTPOIICTBO 6ECIIPOBOHON CBA3M MOXKET MCIONb30BATHCA TOMBKO B T€X

CTpaHaX WM PETMOHAX, I7ie OHO IIPOIIO OCBUIETENLCTBOBAHME Ha IIPOBEPKY

TOZTMHHOCTHL.

JauHblIiT 6eCIpOBOAHOI MUKPODOH SB/ISAETCSA YyBCTBUTEIBHBIM YCTPOIICTBOM.

He ponsiiTe ero, He MOfBEpPraiiTe €ro yapaM Wi CUIbHOMY COTPACEHMIO.

He nopsepraiite 6ecripoBofHO MUKPO(MOH BO3JEIICTBUIO BBICOKVX TEMIIEPATYP

U BTAKHOCTHL.

B cnyyae pacriono)xeHns HaylIHMKa BO BpeMsA 3aIMCH PAJOM C MUKPO(DOHOM

(3BYKOBOJT TOIOBKO1), MOXET BO3SHUKHYTh 3 HEeKT HeMMHEeHbBIX YICKaXKEeH Wit

3BYKOBOTO CUTHA/a (aKyCTHYeCKol o6paTHoit cBA3nM). B TakoM cryyae

PACTIONOXMTE HAYLUIHMK Jjajblile OT MUKPO(OHA (3BYKOBOI TOTIOBKIM) M/IN

YMEHBIINTE TPOMKOCTD HayIIHMKA.

B crmyyae mpyKOCHOBeHMsA K MUKPO(DOHY BO BpeMs 3amucy Oy/ieT 3aIiCcaH UIyM.

CrapaiiTech He IPUKACATHCS K MUKPO(OHY PyKaMu I T.IL

Hernp3sa fiepykaTh BUieOKaMepy 3a MPUEMHIIK.

B cnyyae ncrionb3oBaHMA NPy HU3KOI TeMIIEPAType XapaKTePUCTUKI

aKKyMY/IATOPA CHIDKAIOTCA 10 CPAaBHEHMIO C PabOTOI PV HOPMaIbHON

temneparype (25 °C) u Bpems ero paboThl COKpaIAeTCA.

He nopisepraiite akKyMyNnATOPHbIE GaTapen BO3[E/ICTBUIO MHTEHCHBHOTO

COJIHEYHOTO CBETA, OTHsI M/IY KAKOTO-/INO0 MCTOUHMKA STy YeHM.

NHdopmauns o Toprosbix mapkax

® Toprosblie Mapku Bluetooth sB/IAI0OTCS COOCTBEHHOCTBIO X BJIajieNblia 1
MICTIONB3YIOTCS KOPIIOpaIyeil Sony COITTaCHO IMIEH3UIA.

® Bce ocTanbHble HA3BAHMA IPOJYKTOB, IPVBE/IeHHbIE B HACTOALIEM JOKYMEHTe,
MOI'YT 6I)ITI) TOPTOBBIMM MapKaMM MIN 3apEerCTpUPOBAHHBIMY TOPTOBBIMI
MapKaMJl COOTBETCTBYIOIMX KoMnanuii. Kpome Toro, cumponsr ™ u © B raHHOI
I/[HCTPYKLU/[I/I TIPUBOJATCA HE BO BCEX Cny‘{aﬂx.
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Undopmaunsa o nepeKknioUaTesne pexnmos

JlocTynHbI cefyolye pexxuMbl. Beibepute ofyH 13 HUX C IOMOIIbIO

TIepeK/TI0YaTeN A MMTaHNA/PeXKIMa Ha IIPUEMHNKE, a 3aTeM Ha9HNTE 3aTNCh.

® Pexxum SINGLE
3anmceIBaeTCs TOMBKO 3BYK, HIPMHATBI MUKPO(OHOM.
JJaHHBIT MUKPO]OH OMHAKOBO YETKO IPUHMMAET B MOHO(OHIMYECKOM
peXnMe Kak 3BYK 00beKTa, TaK M OKPY>Kaloline 3BYKI, faXKe eC/i BiueoKamepa
HaXOJUTCA JAJIeKO OT MI/IKpO(l)OHa.

Pexxum 5.1ch MIX

ITpu MCIIONB30BAaHUM C BUIEOKAMEPOIl, COBMECTHMMOA C 5.1-KaHa/IbHBIM PEXKIMOM
3aIMCH, JaHHbIIT 6eCIIPOBOFHOI MUKPO]OH QYHKIMOHMPYET B KadecTBe
LIEHTPATbHOTO MUKPOQOHa 5.1-KaHanbHOro pexknma samucyt. C moMowibio
JIAHHOTO 6eCIPOBOJHOTO MUKPO(OHA MOXHO 3aIMCaTh B 5.1-KaHA/TbHOM peXXnMe
€CTeCTBEHHBIIT 3BYK KaK BOKPYT MUKPO(OHa, TaK U BOKPYT BIUI€OKaMephl.

Pexxum MONO MIX

3BYK, IPUHATHII KaK MUKPO(OHOM, TaK U IIPUEMHUKOM, OyfieT 3ammcaH

B MoHO(OHIYecKOM pexxuMe. (B cyyae mpuema ofHOTO 1 TOTO ke 3ByKa
[IPMEMHVKOM VI MUKPO(GOHOM, MOXXET BO3HMKATh 9XO WM pe3Kuit urym. ITpn
MCIO/Nb30BAHNM BUJIEOKaMepbl, COBMECTUMOIA € 5.1-KaHa/lbHOI 3aMMChIO,
PEeKOMEH/IyeTCs UCIIONb30BaTh JAHHBIN 6€CIPOBOAHO MIKPOGOH B pexnme
5.1ch MIX.)

B m060M 13 Tpex PeXIMOB €CTh BO3MOXXHOCTD CIBIIIATD 3BYK BOKPYT
IPUEMHMKA CO CTOPOHBI MUKPO(OHA I 3BYK BOKPYT MUKPO(OHA CO CTOPOHDI
[PUEMHYVKA, IOJKIIOYNB HAYIIHVKI 1 MIOAEP)KMBAS CBA3D. ITO MO3BOJIACT
OIlepaTopy, CHUMAOLIIeMY SIM30[ Ha BULICOKAMepY, OOIIAThCS Ha PACCTOSHIM C
00beKTOM, KOTOPBI IePXKXUT MUKPODOH.

HanmeHoBaHne KomnoHeHToB (cm. pucyHok [Y)
NMpuemHmk (cm. pucyrok [¥-1)

FHe30 NoAKNIOYEHUA HayLWIHNKOB
IIpenycMoTpeHa BO3SMOXXHOCTb KOHTPO/IA 3BYKa, IIPUHIMAEMOT0 MUKPODOHOM.

(2] Bupa cnepeau (npnemHbii 610K)

®ukcatop

@ Pa3bem Tuna “6awmak” (TepmuHan)

[5] KHonka perynupoBku rpomkoctn @O (VOLUME)

[6] UHauKaTop cBAZM
B 3aBucuMocTH OT cOCTOSAHMSA YCTPO]U/ICTB I[aHHbI]Z MHANKATOP 6YJI€T TOopeTb,
MMTaTh WM TaCHYTh CIEAYIOLIMM 06pasoM.

CocroAHue MpuemHuk | MukpodoH

Cpasy nocne BKIoueHNs | MeJyIeHHO MUTaeT CMHUM I[BETOM
TIpUeMHMKa U MUKpOdoHa |(pesxuM oKupaHms)

CBs3b yCTaHOBJIEHA U
MO>KHO 3aIICBhIBaTh
YETKUII 3BYK

TopuT cHUM 1IBETOM

Boixmouenne npuemnuka |lacuer MepnieHHO MUTaeT CUHUM
MM BUJIEOKaMePbI LIBETOM
(pexxnm OXMmaHMs)

Brixmouenne Mmukpodona |MepienHo muraeT cuauM | FacHet
L[BETOM
(pexxnm oxXumaHst)

ITpeppiBarommiica 3Byk us-|bbicTpo MuraeT cuHMM bricTpo Muraer cuHUM

3a IJI0XUX YC}'IOB]/IIZ CBA3U |(LIBETOM OBETOM

Mpepynpexpanowmii THANKaTOP aKKyMynATopa mukpogoHa (MIC BATT)
ITpy MOHVKEHNM OCTABIIETOCA 3apAfia aAKKYMY/IATOpa MUKPO()OHA KPACHbII
npenynpe)l(ua}omm?[ MHAMKATOp HAaYHET MUTAaThb C YacCTOTOM IIpMMEPHO OIVTH
pas B cekyHpy. HemenneHHo 3aMeHnTE aKKyMYNIATOP.

MukpodoH (3ByKoBas ronoska)

[9] NepekntouaTenb NUTaHMA/pexuma

MukpodoH (cm. pucyHok [Y-2)

Mepekniouatenb nuTaHNA
YT06BI IPEFOTBPATUTD UCTOLIEHIE AKKYMY/IATOPA, BBIK/IFOYAiiTe
TIIEpEKIoYaTe/Ib NNTAHNA, KOTga YCTpOﬁ[CTBO HE UCIIO/NB3YETCA.

[11] UnankaTop cBA3M (cm. Tabnuuy B nyHKTe [6])

[12] THe3A0 NOAKNIOUEHNA HAYLIHUKOB
HpeﬂyCMOTpeHa BO3MOXXHOCTD KOHTPOJIA 3BYKa, IPVHVMAEMOI'0 IIPMEMHMKOM.

MukpodoH (3ByKoBas ronoka)

YKo ans pemeluka
K MuKpodoHy MOXXHO HPUKPENNTD PEMEIIOK U T.II. (He IIpMIaraercs).
Bocronb3yiiTech MM B CTy4Yae HEOOXOMMOCTIL.

Mpepynpexpaowuii ntHANKaTOp akKymynaropa (BATT)
ITpy OHVMYKEHNM OCTABIIETOCA 3apAfia AKKYMY/IATOpa MUKPOG)OHA KPACHbII
HPCHYHPC)KHa}OH.U/H?I MHAVKATOPp HAYHET MUTATh C YaCTOTON TIpMEPHO OVH
pas B cekyHAly. Heme/yieHHO 3aMeHMTe aKKyMY/ISATOPHI.

Kunonka perynupogku rpomkoctu @O (VOLUME)

KpbliwwKa aKkKymynAaToOpHOro oTceka

Knunca
BocnonpayitTech 3TOM KIUIICON /IS IPUKPEIUIeHNsI MUKPO(OHA K OfeX e MK
MIPU/IaraeMoii HapyKaBHOI TIOBA3Ke.
MCHO}'H)SY}{ KJIMIICY B Ka4€CTBE MMOJACTaBKI, MOJXHO YCTaHOBUTDH I[aHHbI]Z
MUKPOGOH Ha CTOT M T.II.

BeTposawuTHbIN 3KpaH
YcraHoBKTE €r0 Ha MUKPO(OH, YTOOBI YMEHBUINTD IIYM, BO3SHUKAIOLINIT 13-32
AbIXaHNA MM CUTIPHOI'O BETpPa.

YcraHoBKa 6ecnpoBogHoro mukpogoHa

Mpuemnuk (cm. pucynok [£])
Hp]/[ yCTaHOBKe HpI/IeMHI/IKa Ha BI/II[eOKaMepY WU CHATUN HpI/IeMHI/IKa C
BI/IHCOKaMepr 06H33T€HbH0 BBIKJIIOYANITe MUTaHNE HPI/ICMHI/IKa n BI/I/:[eOKaMepI)I.

1 Y6epuTtechb, uTo pyKcaTop NpUeMHNKa NOIHOCTbIO NOBEPHYT NPOTUB
yacosoii ctpenkn (1) (cm. pucyHok [£]-1).

2 CoBMecTUTe CTPEJIKY B HIKHEl YacTy NpueMHIKa (2) co cTpenKkoi
Ha Bugeokamepe (3) (cm. pncynok [£]-1).

3 BcraBbTe pa3bem TUNa “6awmak” (TepMuHan) npueMHuUKa B nas
@ Ha BUAeoKamepe, a 3aTemM cMecTuTe NpueMHNK B HanpaBJsieHuu,
yKa3aHHOM cTpenKoii (3) , OGHOBPEeMeHHO Haxkumas ¢pukcaTop (cm.
pucyHok [F-1).

4 MNosepHuTe pnKcaTop No YacoBoii cTpesnke (cm. pucyok [£-2).

5 TMMoBepHNTe NPpMEMHUK TaK, YTOObI OH 6biN HanpaBJieH B Ty Xe
CTOPOHY, YTO N 06beKTnB BnaeoKamepbl.
IIpreMHUK MOXXHO IIOBOpaYMBaTh IpuMepHO Ha 270 rpagycos. Hampasbre
epeHION0 YacTh (IIPUEMHBII 6/I0K) IPYEeMHNKA B Ty )Ke CTOPOHY, 4TO I
o6bexTyB Bupieokamepsl (cM. pucyHok [E]-3). IloBopor npuemHuxka 6onee dem
Ha 270 rpajlycoB MOXXeT IPUBECTY K HEMCIIPABHOCTM.

CHATNe npuemMHNKa

1 OTBepHUTe pUKcaTop NPOTUB YaCOBOI CTPENKN.

2 BosbmuTech 3a puKcaTop U CMeCTUTE MPUEMHUK B HanpaBneHuu,
o6paTHOM HanpaBJ/ieHUIo NPU YCTaHOBKe.

Mpumeyanunsa

® Bo Bpems1 HoBopoTa uKcaTopa 6ybTe OCTOPOXKHBI, YTOODI HEe TOBEPHY T
KOPITyC IIPMeMHNKA.

° EC]'H/[ yCTaHOBKa HpI/IeMHI/IKa BbI3bIBaeT SanyI[HeHI/IH, HOBepHI/ITe Cb]/[KCaTOp
HPOTUB YaCOBOII CTPeNKM fo yropa. [Tocie aToro 6710KMpoBKa OyfeT CHATa.

° HI/IaI‘paMMBI HaHPaBHeHHOCTI/I AHTEHHBbI HpI/IeMHI/IKa HpI/IBeHeHI}I Ha pI/ICyHKe E
-4. (3HaYKOM Yy IIOMeYeHa IepefHsisl YacTh.)

® KavecTBO IpyeMa yXyALUINTCS, eCIN IepefHssA 4acTb (IIPUeMHBI 6710K)
[IpYeMHMKa He Oy/eT HallpaBjleHa B CTOPOHY MUKPO(dOHa (06BIYHO B CTOPOHY
00BeKTIBA BUIEOKAMeEPbI, HAITPABIEHHOTO Ha 00'bEKT).

MukpodoH (cm. pucynok [¢])

Mepep yctaHOBKOM

I[ToproroBbTe aKKyMyIATOP (IIPUOOPETAELTCA OTAEIBHO).

Vicnionbayiite cyxue IjenodHble 6arapen pasmepa AAA mm nepesapsikaembie Ni-

MH axkymynaTopsl pasmepa AAA.

PexoMeH/ryeTCA MCIIOMb30BaTh aKKYMYNATOPHI Sony. [Ipn ncmonb3oBanmm

aKKyMy]IHTOpOB jlpyI‘I/IX HpOI/IBBOJII/ITCTIeIU/I OIITMMA/IbHBIE XaPAKTEPUCTUKN JaHHOTO

YCTPOJCTBA He TAPAaHTUPYIOTCA.

1 CHUMNTE KPbIWKY aKKYMYNATOPHOrO OTCeKa.

2 BcTaBbTe aKKyMYNATOP B OTCEK, cOGMI0Aan yKasaHHYIO BHYTPYN
NONAPHOCTb.

3 YctaHOBUTE Ha MECTO KPbILWKY aKKyMY/IATOPHOro OTCeKa.

MpumevaHuns

He 3a6ynpre npoBeputs nonwoca @O akkymynaropa. Hecobmonerne nonspaoctu
npn yCTaHOBKe aKKyMmeTopa MOJXXET NPUBECTU K IIPOTEYKE IJIEKTPOINTA NN
PpaspyLIEHNIO aKKYMY/IATOPA.

nplllKPerll'leHllle Kogexpape m T.n.

I[Tpuxpennure MUKpOGOH K HATPYZHOMY KapMaHY M T.IL. C IOMOLIBIO K/IMIICHL.
I[Ipuxpennute MUKPO(GOH B IIOTIOXKEHNY, TIOFXOASALIEM /IS MECT, B KOTOPOM
BBIIIO/IHAETCS 3AIMCh, U 00ecrevnBaloleM HanIy4llee Ka4eCTBO 3ByKa IIPH €T0
KOHTPOJIe Yepe3 HAaYLIHMK, IPUKPEIUIEHHbII K IPUEMHNKY (KaK GbUIO HEJaBHO
OIINCAHO).

MpumevaHusa

Ecnu BoI II0/Ib3YETECh 3/IEKTPOHHbIM MEANIVHCKIM HpI/I60p0M, Hanpumep,
KapAMOCTUMYIATOPOM, He IIPUKPEIUIAiiTe MUKPODOH K OfieK/ie B 06/1acTu
HarpygHoro iy BHyTpE€HHEro KapMaHa. Vicnonb3oBanue JAHHOIO MI/IKPO(bOHa
PAKOM C MEFULIMHCKUM MPUOOPOM MOXKET OTPUIIATENbHO TIOBIUATH Ha ero pabory.

Mcnonb3oBaHne HapyKaBHOII NOBA3KM (cM. pucyHoK [3))
ITprkpenuTe MUKPODOH C TOMOIbIO K/TUIICE K HAPYKABHOII IIOBA3KE, @ 3aTeM
HAICHbTE HapyKaBHYIO HOBHSKY Ha pYKY

WcnonbzoBanmne noaseckn HaywHuKa (cm. pucyrok [§)
Ecny HaylUHMK BBINIAfiaeT U3 yXa IIPU UCTIONb30BAaHUM Pe6EHKOM MU YeNOBEKOM,
MMEIOIIMM Ma/leHbKIe Y1, TIONpo6yiiTe BOCTIONb30BAThCS MOZIBECKOI HAyIIHMKA.
I[IpuKpenuTe HAYIIHUK K TOJBECKE HAYIIHMKA KaK [OKA3aHO Ha PUCYHKe (M.
pucynok [§-1).

HapenbTe Jy>KKy MOZJBECKM HAyLIHMKA HA YXO, & 3aTeM OTPETYIUpYIiTe ee
THONOXKeHMe TAKUM 06PasoM, 4TO6bI HAYIIHMK PACTIONATAICA PAZIOM CO CTyXOBBIM
orepctuem. (Ha pucynxke [§ noxasano npukperenne x nesomy yxy.)

Ucnonb3oBaHume 6ecnpoBogHoro mukpodoHa

1 BkniounTe NUTaHMe BMAEOKaMepbl U yCTaHOBUTE ee B PeXNm
oXupaHua.

2 Bbi6epuTe HYXKHbII PEXMM C TOMOLLbIO NepeKnioYaTensa nuTaHua/
pexuma Ha NpueMHUKe 1 BKIOYMTe NnTaHne MukpodoHa.
Cpasy mocre yCTaHOBKM HepeKToYaTeNa MUTaH!A/PeXIMa TPUEeMHMKA 1
IIEpEKIoYaTe A NIUTAaHNA MI/IKqu)OHa B IIOJIOKEHIUE ON, MHAVKATOPBI CBA3N Ha
obonx yCTpOiICTBaX HAYHYT ME/IEHHO MUTAaTh CMHUM IIBETOM, BO BPEMA YETO
6YﬂeT BBINIOTHATHCA IIpoLeypa B3aIMHOI'O O6Hapy)K€HI/I}'{, YCTAaHOBKM CBA3M
I OTIO3HABAHUA yCTPOﬁICTB. Tlocne YCTaHOBKM CBA3N U IIOATOTOBKM KaMEPhI K
BBITIOJIHEHUIO KaueCTBEHHOM 3aIlicu 3BYKa, MHANKATOP CBA3M Ha KaXX/0OM 13
YCTPOJICTB HaYHET FOPETh CHUM L[BETOM.

3 Y6eputech, YTO MHANKATOP CBA3U Ha MPUEMHMKE FOPUT, U HAXKMUTE
KHOMKY 3anucmn Ha BujieoKamepe.

Mpumeyanunsa
® [Ipy epeKTIOueHNN TTepeKTiodaTessa MUTaHVA/PeXXIMa BO BpEMS 3aIIVCH, PEXIM
MOXXET He MI3MeHUTbCs, MO0 MOTyT BOSHUKHYTh IIOMEXM W/IM IPOMaiaHie 3ByKa.
OCTaHOBMTE 3aMNCh U EPEKTIOUNTE TIepeKIIouaTe/lb MUTAHNA/PeXIMa.
Yr0o6b1 136€3KaTh BO3MOXKHOI 3a1IMCK 6€CIIPOBOSHBIM MUKPO(GOHOM 3BYKOBOTO
curHana nopTeepxkeHns (BEEP) Bo Bpems Hadana 3amicy, peKOMeHAyeTCA
yCTaHOBUTb Ha BuAeokaMepe omnumio [BEEP] B monoxenne [OFF]. ITogpo6Hble
CBefIeHN s IPUBEIeHBI B MHCTPYKIMY 0 9KCIUTyaTal[VM BUAE€OKaMephl.
ITpu ncnonb3oBanuy 6ecrpoBonHoro Mukpodona B pesxume MONO MIX,
B C/Ty4ae IpyeMa OFHOTO M TOTO JKe 3ByKa IIPUEMHUKOM U MUKPO(OHOM
MOXKeT BO3HUKATb 9XO WU Pe3Kuit iyM. Pacronoxmre MUKpodoH Aasblie OT
[IPYEeMHMKA, YTOOBI He TIPUHMMAIICA OANH 1 TOT 5Ke 3BYK.
® Ecnu nuraHye MUKpodoHa 6yfieT BHIK/IIOYEHO, VI €C/IM IPUEMHIK U MUKPO(OH
He 6yZyT COeIMHEeHBI BO BpeMs Havasia 3aIyCH, MOXKeT ObITh 3alMCaH IIYM UIN
3BYK MOXKET OTCYTCTBOBATb. YOe1TeCh, YTO MHMKATOPDI CBA3Y IIPYEMHNUKA I
MMKPOQOHA TOPAT 1 COENHEHIE YCTAHOB/IEHO,  3aTeM HAYHNUTE 3aIIVCh.
B cnydae nmonaganus B MMKpOo(OH 3BYKa yAapa, OKPY>Kaloluii 3ByK Oyner
IIPUITYIIEH, 3BYK OyAeT OTCYTCTBOBATDb B TeYEHNUE BYX W/IM TPeX CEKYH, KaK
IIPY VICTIONTb30BAHMM aBTOMATIYECKOJ PEryIMPOBKI YPOBHS, a 3aTeM BEPHETCA K
MIpeAbIAYIEMY YPOBHIO. DTO He AB/IAETCA HEMCIPaBHOCTDIO.
L]
KOHTPOJ‘Ib 3BYKa Yepes HaylHNK
® [IpuHMMaeMblit MUKPOGOHOM 3BYK MOXHO C/IbIIIATH IPU HOAKTIOYEHNN
HayIIHVKA K THe3/ly [/I HayIIHMKa Ha pyueMHyKe. [IpuHMMaeMblil IpUeMHUKOM
3BYK MOXXHO C/IbILIATH TIPY HOAK/TIOYEHNI HAyIIHNKA K THe3/Ty /I HayIIHMKA Ha
MUKpPOQOHe.
(HecMoTps Ha TO, 4TO BU€OKaMepa TaKkKe IPMHIMAET U 3aIIMChIBAET 3BYK
C IIOMOLIBIO CBOETO BHYTPEHHETO MUKPO(OHA MVt MUKPO(OHaA (3BYKOBOIT
rOJIOBKM) Ha TpreMHIKe B pexxume 5.1ch MIX n pexxume MONO MIX, atu
3BYKM He/Ib3s KOHTPOJIMPOBATD Yepes3 THe3/0 /I HayLIHMKa Ha IIPUeMHIUKe.
IpenycMoTpeHa BO3MOXXHOCTb KOHTPO/IA TOMbKO 3BYKa, IPYHIMAeMOTro
MUKPO(OHOM (IIepeaTINKOM).)

® [POMKOCTb HaylIHIKA MOXXHO PEry/IMpoBaTh ¢ OMOLIbI0 CTOpoH @ 1 © Ha
KHOIIKE PerympoBKu rpoMKOCTH. (C IIOMOIIIBIO 3TOjT KHOIIKM HeJIb3s I3MEHATh
TPOMKOCTb 3aIIMICAaHHOTO 3BYKa.) B clrydae 6bICTpOro HaXKaTus ypoBeHb OyzieT
U3MEHATHCS Ha OfJYH LIAr. B ciTydae ymep)KaHus B HaXKaTOM [IOJIO)KEHNUY YPOBEHb
OyneT M3MeHATLCA HEIIPephIBHO. B clryyae perynmpoBku Bo BpeMs 3aIlUCH, IPY
Ha)XaTUY 9TON KHOIIKY OyfieT 3aIMcaH 3ByK Hienuka. OTperympyiite 3ByK mepep
3aMMChI0, MO0 yAep)KMBaliTe JAHHYI0 KHOIIKY TaKIM 06pa3oM, 4TOOBI 3BYK
I[e/TYKa 3aMIChIBAJICA KaK MO>KHO MeHbIIe.
® JTaHHbIIT 6ecripoBOfHOI MUKPO(OH 06pabaThiBaeT U MepefaeT 3ByK B IUPPOBOM
bopmare, 4TO IPUBOFUT K TOSABIEHIUIO HE3HAYNTETBHOTO 3aIIa3[bIBAHIA MEX/Y
peanbHBIM 3BYKOM 1 3aIlMChIBAaeMbIM (KOHTPONIMPYeMbIM) 3BYKOM. B pesynbrare
BO BpeMsI KOHTPOJIAI 3BYKa Yepes HAyIIHMK MOXKET OBITh CIIblIeH 9 dexT
9X0. AHA/IOTMYHO, 9TOT 3 PEKT 3anas3iAbIBaHNA TAKKe MOXKET ObITh BUJIEH
IIpM IPOCMOTpE BUJICO3AIINCH CO 3BYKOM, 3aIMCAHHBIM C IIOMOLLBIO TAHHOTO
6ecriposogHOro MukpodoHa. Tem He MeHee, 9TO He ABNACTCA HEVICIPABHOCTBIO.
D
TexHn4yeckmne XapaKTepunucTukn
BecnpoBogHas cBAsb
CucreMa cBA3U Crrenpudpuxaryst Bluetooth Ver. 2.0
Boixon Crenmduxanus Bluetooth Power Class 1
OcHOBHOIT coBMecTUMBIIT Tpodunb Bluetooth
Advanced Audio Distribution Profile, Audio Video
Remote Control Profile
Pabounit puanason* Ilo 100 m
* D10 paBHAETCA NPUOTUSUTETLHOMY PACCTOSHMUIO CBASK
HIPY OTCYTCTBUM HPEMATCTBUI MEXIY MUKPO(DOHOM 1
BUJIEOKaMepOIt.
B 3aBucumocTu ot MECTa, B KOTOPOM BBIIIOTTHAETCA
3aIUCh, HATIPUMeEp, Ha/INUNA MPETATCTBII UIN
OTPaXKAIOLINX MOBEPXHOCTEN MEX]Y YCTPOICTBAMU
Bluetooth, ycroBus pacipocTpaHeHus pafioBOIH U
T.IL
MpuemHnk
Cucrema MukpogoHa MoHodoHnYecKnit, HeHaNpaBIeHHbII
Tpe6oBaHMA K MCTOYHUKY ITUTAHNA
IInTanne yepes pasbeM Active Interface Shoe
(ipu6nus. 7,2 B)
IToTpebisiemast MOIHOCTD
Ipu6nus. 0,3 Bt (B cyyae ycTaHOBKY IIpUEMHIKA BpeMst
PaboThI aKKyMY/IATOpPA BMfIeOKaMephl COKPAIlaeTCs
pyuMepHo Ha 10%.)
Pasmeps! (w1/B/1) ITpn6mms. 48 X 66 X 52 MM
Macca Ipu6mus. 59 r

MukpodoH (nepegaTumk)
Cucrema Mukpodona MounopoHnecKknit, HeHaIpaBIeHHbII
Tpe6GoBaHMs K MCTOYHMKY ITUTAHNS
1,5 B (cyxas menouHas 6arapeiika pasmepa AAA nim
nepesapskaeMblit Ni-MH akkymynsaTop pasmepa
AAA®)
** AKKYMY/IATOP IIPHOOPeTAeTCs JOHOTHUTEIBHO.
Vcronb3oBaHMe CyXux MapraHLeBbIX 6aTapeil He
TOIIyCKAeTC.

IMorpebisieMast MOIIHOCTb
Mpu6nus. 0,3 Br

YacToTHBIE XapaKTePUCTUKIU
300 - 9000 Iy

Bpemst HerpepbIBHOI PaboThI
Ipu6bnus. 3 gaca
(C cyxoit menoyHoit 6atapeiikoit Sony mpu Temieparype
25 °C)
B crry4ae ucnonb3oBaHus Opy HU3KOI TeMIepaType
BpeMs pabOoThI CYXUX IIEMOYHBIX 6aTapeli COKpallaeTCs.
Pexomenpryetcs ucrnonb3osarh nepesapsikaembie Ni-MH

AKKYMY/IATODBIL.
Pasmeps! (11/B/T) ITpu6bmus. 24 x 75 x 33,5 MM
Macca ITpu6nus. 26 r (6e3 akKymyATopa)

MpuemHuk/mnkpodoH (nepepatumk)
Pabouas Temmeparypa ot 5 °C 0 40 °C
Temmeparypa xpanenust ot —20 °C go +60 °C

KomMnnekTHOCTb NoCcTaBKU

Ipuemunk (ECM-HW2(R)) (1), mukpodoH (rmepegarunk) (ECM-HW2(T)) (1),
BeTpO3alNTHbIN 9kpaH (1), GyTasap mua nepenockn (1), HapykaBHas noaAska (1),
HAayLIHUK (2), moABecKa HaymHuKa (1), Habop rmevyaTHOI TOKyMeHTALUN

KOHCTpPyKIMs U TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKI MOTYT ObITh M3MEHEHBI 6e3
yBeOMIEHMA.

S Active
A3 nterface Shoe
OTa MeTKa yKasbIBaeT Ha TO, 9TO CUCTeMa JAepyKaTels IS yCTAHOBKI
HPVHAJJIEXHOCTEIT MOYXKeT ObITb UCIIONB30BaHA C BUIE0000PYAOBaHEM
bupmbr Sony. Busieoanmapatypa i mpiHaIe)XHOCTH, OCHAIIEHHBIE 9TOM
CMCTCMOiI, IIpeIHa3HA4Y€Hbl /11 TOTO, ‘IT06bI BbI MOIJIM JIETKO CO31aTh
3¢ eKTHYIO 3aMNCh.

MarotoeuTtens: CoHn KopnopenwH

Appec: 1-7-1 KoHaH, MuHaTto-Ky,
Tokuno, 108-0075 AnoHus

CTtpaHa-npoussoanTenb: ANoHUs
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